

我市首批 257 名社区协勤即将上岗

第二批社区协勤将于近日招录

□记者 申利超 通讯员 李辉

本报讯 昨日下午,我市城市社区协勤第一期培训班举行毕业典礼。据悉,这是我市招录的首批社区协勤,这些协勤即将被分配到各个社区,维护社区治安。

据了解,今年3月下旬,市公安局在我省率先招录社区协勤人员,对全市社区进行网格化管理,

从1000余名报名者中选拔出257名进行培训。

所谓的网格化管理,就是将我市150多个社区按照1000户3000人的标准,划分为900多个网格,社区协勤经过培训结业后,按就近原则充实到各个网格中。各社区协勤的主要责任是负责网格内实有人口、特业场所管理及安全防范,为群众提供安全服务,配合

社区民警调处化解邻里矛盾纠纷;走访网格内群众,开展便民服务,受理报警求助;开展治安巡逻守护活动,预防和减少社区发案,并及时针对辖区发案类别、时间段、作案手段等周边警情动态,摸排线索;参加辖区内的抢险救灾等。

据悉,我市计划共招录587名社区协勤,第二批招录工作将于近日展开。

牡丹文化节期间,高铁龙门站发送旅客17万余人次,较去年同期增长52%,是因为——

花更香了城更美了 车次多了线路长了

□记者 冯莹雅 通讯员 李瑾 郭琦

本报讯 据洛阳火车站统计,在今年牡丹文化节期间,洛阳站共计发送旅客740295人次,较去年同期增长6%,其中,郑西高铁洛阳龙门站共计发送旅客172406人次,较去年同期增长52%。

高铁龙门站今年会出现如此空前的盛况,高铁龙门站有关负责人张志江认为有以下几个原因:第一是洛阳及洛阳的牡丹吸引力更大了,再加上今年是牡丹文化节“三十而立”的大喜之年,

城更美花更香了,来洛赏花的游客更多了;第二是高铁龙门站的车次增多了、路线延长了,停靠该站的高铁、动车组总数由最初的7对增至目前的18对,不仅增加了西安北至汉口、西安北至北京西的长途动车组,还增加了从高铁龙门站始发至西安北的动车组,使该站最短间隔1分钟便有一趟车;第三是大众对高铁的接受度更高了,高铁的“高速”为越来越多人带来了便利,来洛赏花游客又以中短途居多,他们更倾向于选择更方便快捷、环境舒适的高铁动车组列车出行。

古有《酒诰》正酒风 今有“五九”倡无醉

市民自发倡议设立“无酒日”

□记者 张晓理 李卫超 见习记者 张斌 通讯员 康留国 文/图

本报讯 昨日,在周王城广场的周公雕像下,一群身穿亮丽汉服的大学生手举“元圣周公《酒诰》三千年的嘱托——德将无醉”横幅,倡议将每年5月9日设为“无酒日”。

周公是西周时期著名的政治家、军事家、思想家,中国儒家思想的奠基人,被尊为“元圣”。早在3000多年前,元圣周公就特意宣布限酒之令,也就是《尚书》中的《酒诰》,这是我国历史上第一部正式限酒的法律,也是世界上最早的限酒令。《酒诰》告诫臣民“无彝酒”(不可经常饮酒)、“饮惟祀”(只有大型活动、为亲人祝福时,才可以喝些酒)、“德将无醉”(要用道德约束饮酒,要有节制,不可轻易喝醉)。在这种情形下,当时酗酒的风气大大收敛,百姓生活较之前大大改善,社会也稳定了许多。

“我国的白酒文化历史悠久,



市民正在活动横幅上签名。

但现在酒驾、酗酒等行为频繁地活跃在我们的视线中,健康饮酒已成为大家的共识。因此,我们建议把每年的5月9日设为‘无酒日’,提

醒人们不要酗酒。”活动的主办人姬利峰说。

在现场,市民纷纷在活动横幅上签名,支持此项倡议。

展示中医疗法迎节日



为迎接即将到来的“5·12”国际护士节,昨日下午,市第二中医院举办了一场中医非药物疗法展示活动,集中展示了捏脊疗法、贴耳穴等传统中医护理项目。图为该院下属的南昌路社区卫生服务中心的护士正在展示捏脊疗法。 见习记者 杨凤轩 通讯员 施莉亚 摄影报道

看本地信息 只上洛阳网




- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼